

Gătind în pandemie

Decembrie 2020

Învățarea Limbilor Străine prin Cultură și Gastronomie (LLCC)

Actualizări

În ciuda piedicilor puse de pandemia globală, ne concentrăm asupra proiectului nostru transnațional, creând diferite materiale inovative care vor putea fi utilizate de către formatorii din întreaga Europă ce vor dori să predea limbi străine prin intermediul gastronomiei și dialogului intercultural.

Instrucțiuni cu privire la livrarea cursului

În acest moment, lucrăm la două manuale care le vor pune formatorilor la dispoziție recomandări și strategii utile cu privire la livrarea cursului nostru de limbi străine LLCC. Primul manual reprezintă un ghid de livrare a cursului, care include adaptarea la predarea online, în timp ce al doilea manual vine în completarea acestuia, oferind suport și îndrumări suplimentare.

Ghid de alimentație sănătoasă, pornind de la mâncarea tradițională și locală

În timpul unei pandemii globale, devine cu atât mai important să menținem un stil de viață sănătos. Ghidul nostru va oferi recomandări utile cu privire la utilizarea ingredientelor tradiționale și locale pentru a găti sănătos! Incluzând rețete și contribuții din toate țările partenere, Ghidul va fi deosebit de util pe parcursul procesului de livrare a cursului nostru!

Crearea unor videoclipuri în completarea materialelor din cadrul cursului

Pentru a face mai interactive materialele de instruire care au fost deja dezvoltate, în acest moment lucrăm la o serie de videoclipuri care vor introduce cele patru module ale cursului de limbi străine.



Pregătiri pentru cursul C1

Cum să organizezi întâlniri transnaționale în vreme de pandemie

Pandemia Covid-19 ne constrânge să transformăm evenimentul nostru transnațional de formare a formatorilor planificat pentru ianuarie într-o întâlnire online.

În ciuda faptului că nu va fi posibil să ne întâlnim în realitate, încercăm să organizăm un curs util și antrenant. Vom testa materialele create și vom oferi feedback care va fi de folos în cadrul cursurilor susținute în fiecare dintre țările partenere.

Cursul de formare a formatorilor și membrilor echipelor fiecărui partener va avea loc între 12 și 15 ianuarie, de la ora 10 la 14.



Despre ce este vorba?



Proiectul nostru, pe scurt:

- Am creat un nou **curs de limbi străine**, care îmbină **gătitul** și **cultura**.
- Ne propunem ca, prin materialele noi și inovative create, să ajutăm formatorii să susțină un curs interactiv pentru migranți și refugiați.
- **Materialele de instruire** noi și inovative vor crește gradul de conștientizare a dimensiunii interculturale și vor sprijini învățarea unei limbi noi prin intermediul gătitului.
- Am creat două manuale care includ exerciții de team-building și integrare, tehnici de livrare și planuri de lecții, precum și un Ghid de alimentație sănătoasă.
- Am creat un **Set de instrumente și resurse online** care conține lecții, materiale, îndrumări și manuale, precum și videoclipuri interactive. Website: <http://languagecookingculture.eu/>

Pe pagina noastră de Facebook, vă ținem la curent cu evoluția proiectului nostru, dar în același timp împărtășim rețete delicioase, curiozități cu privire la mâncarea din diferite părți ale lumii și linkuri către website-uri interesante.

Vă invităm să ne urmăriți!

<https://www.facebook.com/LanguageCookingCulture>



Consortiul proiectului



Cofinanțat prin
programul Erasmus+
al Uniunii Europene



Acest proiect a fost finanțat cu sprijinul Comisiei Europene. Această publicație reflectă numai punctele de vedere ale autorilor, Comisia nefiind responsabilă pentru eventuala utilizare a informațiilor pe care le conține.. Nr. Proiect E+: 2019-1-DE02-KA204-006490